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Autoritățile județene din Dâmbovița și Prahova,
în consultare cu ADR Sud-Muntenia

pentru accelerarea proiectelor europene

Sediul central al Agenției pentru 
Dezvoltare Regională (ADR) 

Sud‑Muntenia a găzduit, în data de 
15 ianuarie 2026, o sesiune de lucru 
dedicată viitorului investițiilor din 
regiune. Întâlnirea a reunit liderii 
administrației publice din județele 
Dâmbovița și Prahova într-un dialog 
aplicat cu echipa de management a 
Agenției, având ca obiectiv comun 
maximizarea impactului fondurilor 
europene asupra comunităților locale.

La discuții au participat Corneliu Ștefan, președinte-
le Consiliului Județean Dâmbovița, Virgiliu‑Daniel Na-
nu, președintele Consiliului Județean Prahova, și Ma-
rian Tănase, prefectul județului Dâmbovița. Delegația 
a fost primită de conducerea ADR Sud‑Muntenia, re-
prezentată de directorul general Liviu‑Gabriel Mușat, 
alături de Gabriela Călin, directorul Autorității de Ma-
nagement pentru Programul Regional Sud‑Muntenia, 
și Andreea‑Mirela Tache, directorul Cabinetului Direc-
torului General.

Agenda întâlnirii a vizat prezentarea oportunităților 
de finanțare disponibile prin Programul Regional (PR) 
Sud‑Muntenia 2021–2027, în contextul unui interes ri-
dicat al autorităților locale pentru atragerea de fonduri 
europene. Județul Dâmbovița a depus până în prezent 
455 de proiecte, cu o valoare cumulată de peste 5,1 
miliarde de lei, dintre care 147 sunt deja contractate, 
însumând aproximativ 1,77 miliarde de lei. Județul Pra-
hova demonstrează, la rândul său, o capacitate admi-
nistrativă solidă, cu 526 de proiecte depuse, în valoare 
totală de peste 4,6 miliarde de lei, dintre care 139 sunt 
contractate, însumând circa 1,21 miliarde de lei.

(Continuare în pagina 3)

https://www.adrmuntenia.ro
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(Continuare din pagina 2)
Un punct central al discuțiilor l-a reprezentat analiza 

proiectelor aflate în implementare, fiind evaluate sta-
diile de execuție și identificate soluții pentru respecta-
rea termenelor asumate. De asemenea, au fost discuta-
te mecanismele de colaborare necesare pentru ca noi-
le linii de finanțare dedicate infrastructurii de turism și 
parcurilor industriale să fie accesate rapid și eficient.

Vizita de lucru la sediul ADR Sud‑Muntenia sublinia-
ză angajamentul comun de a transforma oportunitățile 
de finanțare oferite prin PR Sud‑Muntenia 2021–2027 
în proiecte de succes pentru comunitățile locale. Parte-
neriatul strâns și dialogul constant dintre Agenție și ad-
ministrațiile județene rămân piloni esențiali pentru o 
dezvoltare regională coerentă, asigurând premisele ca 
resursele europene să genereze beneficii reale pentru 
cetățenii din întreaga regiune.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud‑Munte-
nia este Autoritate de Management pentru Progra-
mul Regional Sud‑Muntenia 2021–2027 și gestionea-
ză peste 1,57 miliarde de euro destinate cetățenilor 
din județele Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ia-

lomița, Prahova și Teleorman.

https://www.adrmuntenia.ro
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ADR Sud-Muntenia pe social-media în 2025
- statistici care ne onorează și ne obligă

Comunitatea ADR Sud-Muntenia este 
în continuă creștere, iar acest lucru ne 

bucură și ne responsabilizează. Tot mai mulți 
cetățeni aleg să urmărească activ evoluția 
proiectelor care sprijină dezvoltarea regiunii, 
iar rezultatele de la finalul acestui an confirmă 
un interes fără precedent pentru activitatea 
Agenției noastre, în calitate de Autoritate de 
Management pentru Programul Regional Sud-
Muntenia 2021–2027 și Organism Intermediar 
pentru Programul Tranziție Justă 2021–2027.

Pagina principală ADR Sud-Muntenia a înregistrat 2,4 
milioane de vizualizări, aproape 69.000 de interacțiuni 
și peste 62.600 de vizite directe, semn că publicul uti-
lizează constant platformele noastre pentru informare. 

De asemenea, pagina dedicată Programului Regional 
Sud-Muntenia a generat 772.000 de vizualizări, 26.000 
de interacțiuni și aproximativ 16.000 de vizite, confir-
mând interesul ridicat pentru oportunitățile de finanța-
re și informațiile tehnice oferite.

Ne asumăm în continuare să oferim informații clare, 
accesibile și actualizate, astfel încât fiecare cetățean să 
poată urmări cu încredere modul în care fondurile eu-
ropene sunt utilizate și transformate în proiecte concre-
te pentru comunitățile din regiune.

Creșterea comunității noastre online reprezintă un 
vot de încredere care ne motivează să menținem ace-
lași ritm al informării publice.

Mulțumim tuturor celor care ne urmăresc și contri-
buie, prin fiecare interacțiune, la consolidarea unei co-
municări deschise privind impactul fondurilor europene 
în Sud-Muntenia!

https://www.adrmuntenia.ro
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Premierul și ministrul MIPE mulțumesc ADR-urilor 
pentru contribuția la performanțele României în 2025
Declarațiile făcute la începutul lunii ianuarie de către 

Premierul României și  Ministrul Investițiilor și Proiectelor 
Europene confirmă un fapt esențial pentru dezvoltarea ță-
rii: România a înregistrat în 2025 cel mai ridicat nivel al in-
vestițiilor publice din ultimii 36 de ani, iar fondurile euro-
pene au reprezentat motorul principal al acestui progres.

Rezultatele obținute în 2025 sunt prezentate ca fi-
ind rodul unui efort comun la nivel național. În acest 
context, cei doi demnitari au adresat mulțumiri publi-
ce tuturor actorilor implicați în procesul de gestionare 
și implementare a fondurilor europene – de la instituți-
ile centrale și autoritățile locale, până la beneficiarii pri-
vați, constructori și proiectanți – contribuția Agențiilor 
pentru Dezvoltare Regională fiind evidențiată ca parte 
importantă a acestui efort colectiv.

Conform datelor prezentate la nivel guvernamental, 
investițiile publice au atins 137,5 miliarde lei, echivalen-
tul a 7,2% din PIB, dintre care 77,4 miliarde lei – adi-
că 56% – au provenit din fonduri europene. În a doua 
jumătate a anului 2025, ritmul de absorbție a crescut 
spectaculos, cu plăți și rambursări de peste cinci ori mai 
rapide decât media perioadei anterioare.

Ministrul Investițiilor și Proiectelor Europene a sub-
liniat, la rândul său, că în ultimele șase luni ale anului 
2025 România a realizat:

 9 37% din totalul plăților efectuate în întreg exerci-
țiul financiar 2021–2027;

 9 43% din totalul rambursărilor primite de la Comi-
sia Europeană;

 9 o dublare a absorbției la nivelul sumelor solicitate 
Comisiei Europene.

Aceste rezultate nu sunt doar cifre, ci reflectă funcți-
onarea unui mecanism complex în care Agențiile pentru 
Dezvoltare Regională (ADR) au un rol strategic în imple-
mentarea fondurilor europene și în dinamizarea investi-
țiilor la nivel regional.
ADR-urile – veriga esențială între fondurile 
europene și dezvoltarea reală din teritoriu

În contextul accelerării absorbției, ADR-urile au con-
tribuit decisiv prin:

 9 gestionarea programelor regionale și lansarea 
apelurilor de proiecte;

 9 evaluarea și contractarea rapidă a proiectelor depu-
se de autorități locale, instituții publice și mediul privat;

 9monitorizarea implementării și verificarea investi-

țiilor în teren;
 9 sprijin tehnic constant pentru beneficiari, astfel 

încât proiectele să avanseze fără blocaje;
 9 adaptarea finanțărilor la nevoile reale ale comuni-

tăților din fiecare regiune.
Prin activitatea lor, ADR-urile au transformat fondu-

rile europene în investiții concrete: infrastructură mo-
dernizată, mobilitate urbană, servicii publice îmbunătă-
țite, patrimoniu restaurat, sprijin pentru IMM-uri, digi-
talizare și tranziție verde.
Un efort comun pentru modernizarea României

Rezultatele anului 2025 arată că, atunci când institu-
țiile centrale, ADR-urile, autoritățile locale și beneficia-
rii privați lucrează împreună, România poate avansa ra-
pid și eficient.

Pentru 2026, obiectivele sunt și mai ambițioase: lan-
sarea tuturor apelurilor rămase, accelerarea implemen-
tării proiectelor și pregătirea programării 2028–2034. 
ADR-urile vor continua să fie un actor-cheie în acest 
proces, asigurând utilizarea eficientă a fondurilor euro-
pene în beneficiul comunităților din întreaga țară.

Investițiile record din 2025 confirmă: dezvoltarea 
României se construiește în fiecare regiune, iar ADR-uri-
le sunt pilonul care transformă fondurile europene în 
rezultate reale.

ADR Sud Muntenia îndeplinește rolul de Autoritate 
de Management pentru Programul Regional Sud Mun-
tenia 2021–2027 și de Organism Intermediar pentru 
Programul Tranziție Justă în județul Prahova, contribu-
ind direct la implementarea investițiilor din regiune.

https://www.adrmuntenia.ro
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Anunț de presă privind începerea proiectului „Sprijin 
pentru ADR Sud Muntenia/Autoritatea de Management 

pentru Programul Regional Sud Muntenia,
privind asigurarea funcționării sistemului

de management și control pentru pregătirea, 
implementarea și monitorizarea eficientă a Programului 

Regional Sud-Muntenia 2021-2027, în anul 2026”
Anunț de presă privind începerea proiectului „Sprijin 

pentru ADR Sud-Muntenia/ Autoritatea de Management 
pentru Programul Regional Sud-Muntenia, privind asigura-
rea funcționării sistemului de management și control pentru 
pregătirea, implementarea și monitorizarea eficientă a Pro-
gramului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, în anul 2026”

Agenţia pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Mun-
tenia, în calitate de beneficiar, anunţă debutul proiectului 
cu titlul „Sprijin pentru ADR Sud Muntenia/Autoritatea de 
Management pentru Programul Regional Sud Muntenia, 
privind asigurarea functionarii sistemului de management 
si control pentru pregatirea, implementarea si monitoriza-
rea eficienta a Programului Regional Sud Muntenia 2021-
2027, în anul 2026”, cod SMIS 361150, finanțat prin Progra-
mul Regional (PR) Sud-Muntenia (SM) 2021-2027, Priorita-
tea 7, Apel: PRSM/828/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8.

Valoarea totală a deciziei de finanţare, semnată de  Au-
toritatea de Management (AM) pentru Programul Regio-
nal Sud Muntenia și beneficiar este de 79.520.000,00  lei, 
din care 67.592.000,00 lei reprezintă valoarea eligibilă ne-
rambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regiona-
lă, 11.928.000,00 lei reprezintă valoarea eligibilă neram-
bursabilă din bugetul național, iar durata de implementare 
a proiectului este de 12 luni de la data semnării contractu-
lui de finanțare, la care se adaugă, dacă este cazul, și pe-
rioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de 
semnarea contractului de finanțare, conform regulilor de 
eligibilitate a cheltuielilor.

Obiectivul general al proiectului este implementarea 
eficientă și transparentă a Programului Regional Sud Mun-
tenia 2021-2027. Astfel, ADR Sud Muntenia, prin asigurarea 
funcționării sistemului de management a Programului Re-
gional Sud Muntenia 2021-2027, va realiza eficient si eficace 
funcțiile atribuite privind planificarea, evaluarea și contrac-
tarea, implementarea, managementul financiar, monitori-

zare, control, comunicare, raportare și nereguli și va acorda 
servicii de consiliere şi sprijin în implementarea proiectelor 
finanţate din PR SM sau ce urmează a fi finanțate, atât pen-
tru potențiali beneficiari, cât și pentru beneficiari.

 Acesta va fi realizat prin asigurarea cheltuielilor sala-
riale pentru personalul implicat în desfășurarea activități-
lor pentru realizarea atribuțiilor privind implementarea PR 
SM 2021-2027, inclusiv pentru personalul suport, persona-
lul cu atribuții privind închiderea POR 2014-2020, persona-
lul angajat în afara organigramei și echipa de implementare 
a proiectului „South-Muntenia Energy Efficency for Public 
Buildings Investment Programme” (SMEE-PB) în regiunea 
Sud Muntenia, etc. și prin asigurarea funcționării sistemu-
lui de management și control pentru implementarea și mo-
nitorizarea eficientă a PRSM, în conformitate cu prevederi-
le Programului Regional Sud Muntenia 2021-2027, Priorita-
tea P7 - Asigurarea funcționării sistemului de management 
al PR Sud Muntenia, activități eligibile incluse în domeniul 
de intervenție 180 - Pregătire, implementare, monitoriza-
re și control, altele decât cele aferente cheltuielilor salaria-
le, prin finanțarea acestora din costuri indirecte – rată for-
fetară de 40% din costurile directe cu personalul eligibile.

Proiectul va fi implementat în cadrul regiunii Sud-Mun-
tenia, mai exact la sediul central din Călărași și va avea ca 
rezultate: plata cheltuielilor salariale și asigurarea funcțio-
nării sistemului de management și control pentru imple-
mentarea și monitorizarea eficientă a PRSM.

Mai multe detalii despre implementarea acestui pro-
iect puteţi obţine de pe site-ul 2021-2027.adrmuntenia.ro  
sau de la sediul ADR Sud-Muntenia, str. Munteniei, nr. 7A, 
Călăraşi, cod 910164, tel.: 0242/331.769, 0728/026.708, 
fax: 0242/313.167, e-mail: office@adrmuntenia.ro, per-
soană de contact: Ionuț Gabriel VIȘAN, Șef Birou Asisten-
ță Tehnică în cadrul Serviciului Achiziții Publice, Asistență 
Tehnică, IT și SMIS.

https://www.adrmuntenia.ro
http://2021-2027.adrmuntenia.ro 
mailto:office%40adrmuntenia.ro?subject=
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Situația proiectelor depuse și contractate în cadrul PR SM
2021-2027, în regiunea Sud-Muntenia la data de 16.01.2026

Nr.
crt. PI OS Apel

Dată
deschidere

apel

Dată
închidere

apel

Alocare AFN
(FEDR + BS)

(Lei)

PROIECTE DEPUSE CONTRACTE SEMNATE

Nr.
Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată

(FEDR + BS)
(Lei)

Grad
acoperire

(%)
Nr.

Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată

(FEDR + BS)
(Lei)

Grad
acoperire

(%)

Valoare
plătită

(FEDR + BS)
(Lei)

1 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/A
(PRSM/ID/1/1/1.1/A - Micro, IMM)

- - 151.748.470,57 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

2 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/B.1
(PRSM/ID/1/1/1.1/B - Inovare & Transfer tehnologic)

- - 160.968.823,80 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

3 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/B.2
(PRSM/ID/1/1/1.1/B - Inovare & Transfer tehnologic)

- - 49.754.000,10 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

4 1 RSO1.2 PRSM/481/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38
(PRSM/ID/1/1/1.2/A - Centrul de date)

15.10.2024 31.07.2025 199.096.000,00 2 279.015.070,00 205.229.170,00 103,08% 1 236.426.000,00 199.096.000,00 100,00% 0,00

5 1 RSO1.2 PRSM/473/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38
(PRSM/ID/1/1/1.2/B - Digitalizare)

01.11.2024 30.06.2025 228.636.775,71 342 1.627.704.467,96 1.561.752.909,80 683,07% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

6 1 RSO1.3 PRSM/160/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44
(PRSM/ID/1/1/1.3/A - Micro & Întreprinderi mici)

15.03.2024 15.07.2024 234.131.764,70 820 1.290.563.422,56 697.992.745,53 298,12% 209 278.646.135,61 185.915.130,25 79,41% 19.449.318,06

7 1 RSO1.3 PRSM/267/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44
(PRSM/ID/1/1/1.3/B - Micro și IMM)

30.04.2024 09.08.2024 715.435.200,00 559 5.812.240.529,63 2.903.627.493,53 405,85% 287 3.438.093.221,57 1.667.000.007,10 233,01% 179.735.042,68

8 1 RSO1.3 PRSM/462/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A39 - etapizate
(PRSM/ID/1/1/1.3/C - Incubatoare de afaceri și parcuri industriale)

02.08.2024 30.08.2024 701.881,67 1 1.286.349,06 734.694,64 104,68% 1 1.242.503,95 701.881,67 100,00% 0,00

9 1 RSO1.3 PRSM/700/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A39
(PRSM/ID/1/1/1.3/C - Incubatoare de afaceri și parcuri industriale)

03.09.2025 30.09.2025 237.624.726,66 1 237.624.726,66 237.624.726,66 100,00% 1 237.624.726,66 237.624.726,66 100,00% 71.529.342,05

10 1 RSO1.3 PRSM/ID/1/1/1.3/D
(PRSM/ID/1/1/1.3/D - Clustere)

- - 29.280.588,28 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

11 1 RSO1.4 PRSM/ID/1/1/1.4
(PRSM/ID/1/1/1.4 - Inovare și competențe în domenii de specializare inteligentă)

- - 29.198.823,57 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

12 2 RSO2.1 PRSM/701/PRSM_P2/OP2
(PRSM/ID/2/2/2.1/A - Eficiență energetică IFI)

03.09.2025 30.09.2025 715.524.705,89 1 715.524.705,89 715.524.705,89 100,00% 1 715.524.705,89 715.524.705,89 100,00% 215.385.882,37

13 2 RSO2.1 PRSM/638/PRSM_P2/OP2
(Operațiunea D - ELENA)

23.05.2025 21.05.2027 493.885.097,23 56 664.384.088,80 514.283.527,48 104,13% 36 431.423.584,72 326.017.122,02 66,01% 5.949.288,46

14 2 RSO2.1 PRSM/265/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A37
(PRSM/ID/2/2/2.1/B - Eficiență energetică în locuințe multifamiliale)

15.05.2024 15.11.2024 56.569.644,30 28 399.451.549,90 365.951.084,21 646,90% 24 333.618.456,91 301.429.980,48 532,85% 14.911.099,69

15 2 RSO2.1 PRSM/428/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A37 - etapizate
(PRSM/ID/2/2/2.1/B - Eficiență energetică în locuințe multifamiliale)

26.06.2024 17.07.2024 713.092,75 1 2.555.262,07 541.745,42 75,97% 1 2.555.262,08 713.092,75 100,00% 713.092,75

16 2 RSO2.1 PRSM/249/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A34
(PRSM/ID/2/2/2.1/C - Eficiență energetică în clădiri publice)

01.04.2024 15.02.2025 171.702.683,82 81 753.897.991,03 586.294.464,56 341,46% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

17 2 RSO2.1 PRSM/423/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A34 - etapizate
(PRSM/ID/2/2/2.1/C - Eficiență energetică în clădiri publice)

26.06.2024 17.07.2024 46.639.747,01 12 78.104.826,66 47.700.296,48 102,27% 12 82.203.680,39 46.639.746,99 100,00% 27.126.374,51

18 2 RSO2.7 PRSM/536/PRSM_P2/OP2/RSO2.7/PRSM_A13
(PRSM/ID/2/2/2.7 - Infrastructură verde - albastră)

03.02.2025 29.12.2025 323.077.033,85 70 1.644.159.515,36 1.373.257.738,55 425,06% 3 89.302.430,06 71.875.749,90 22,25% 0,00

19 3 RSO2.8 PRSM/414/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26
(PRSM/2/3/2.8/A - Mobilitate urbană în municipii reședință de județ)

22.07.2024 21.07.2026 270.504.049,89 8 550.716.816,79 282.656.951,09 104,49% 3 198.429.533,00 132.584.461,31 49,01% 0,00

20 3 RSO2.8 PRSM/435/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - etapizate
(PRSM/2/3/2.8/A - Mobilitate urbană în municipii reședință de județ)

26.06.2024 15.11.2024 298.181.969,80 11 339.775.087,34 300.786.799,32 100,87% 10 248.980.458,50 219.180.895,46 73,51% 126.611.555,85

21 3 RSO2.8 PRSM/366/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26
(PRSM/2/3/2.8/B - Mobilitate urbană non-MRJ)

16.09.2024 15.09.2025 379.828.016,40 12 718.604.609,62 608.399.869,09 160,18% 1 103.183.775,86 73.175.130,01 19,27% 0,00

22 3 RSO2.8 PRSM/438/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - etapizate
(PRSM/2/3/2.8/B - Mobilitate urbană non-MRJ)

26.06.2024 15.11.2024 40.145.860,69 5 81.110.328,41 56.533.036,01 140,82% 4 62.210.627,80 40.145.860,77 100,00% 36.912.102,19

23 4 RSO3.2 PRSM/ID/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM - Combustibili
alternativi
(Operațiunea - Combustibili alternativi)

- - 12.546.388,26 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

24 4 RSO3.2 PRSM/149/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29
(PRSM/ID/3/4/3.2 - Drumuri județene)

01.02.2024 31.12.2026 971.939.168,64 11 3.268.719.861,34 3.068.184.481,53 315,68% 9 2.653.355.982,89 2.401.351.265,97 247,07% 313.634.910,48

25 4 RSO3.2 PRSM/429/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29 - etapizate
(PRSM/ID/3/4/3.2 - Drumuri județene)

26.06.2024 17.07.2024 113.282.731,81 3 126.691.372,29 112.841.885,00 99,61% 3 123.409.998,05 113.282.731,80 100,00% 85.920.754,03

26 5 RSO4.2 PRSM/318/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1
(PRSM/ID/4/5/4.2/A - Creșe și grădinițe)

28.06.2024 27.12.2024 42.026.537,46 49 482.370.695,29 386.308.562,33 919,20% 2 32.308.925,66 19.012.927,76 45,24% 2.838.164,60

27 5 RSO4.2 PRSM/432/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1 - etapizate
(PRSM/ID/4/5/4.2/A - Creșe și grădinițe)

26.06.2024 31.07.2024 23.864.010,60 7 57.170.861,72 37.686.961,58 157,92% 6 28.345.004,92 23.863.888,00 100,00% 15.417.184,70

28 5 RSO4.2 PRSM/310/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A23
(PRSM/ID4/5/4.2/B - Școli)

19.06.2024 19.02.2025 67.803.191,09 126 2.306.969.247,06 1.924.693.211,86 2.838,65% 1 25.311.060,67 19.483.184,01 28,73% 4.000.000,00

29 5 RSO4.2 PRSM/433/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A23 - etapizate
(PRSM/ID4/5/4.2/B - Școli)

26.06.2024 15.11.2024 86.560.569,56 15 144.691.148,33 87.792.107,58 101,42% 15 154.708.961,44 86.560.570,21 100,00% 49.115.413,55

30 5 RSO4.2 PRSM/298/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22
(PRSM/ID/4/5/4.2/C - Învățământ profesional și tehnic)

07.06.2024 06.12.2024 130.659.353,04 8 157.706.151,26 124.016.369,54 94,92% 6 126.075.221,11 101.402.485,54 77,61% 0,00

31 5 RSO4.2 PRSM/434/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22 - etapizate
(PRSM/ID/4/5/4.2/C - Învățământ profesional și tehnic)

26.06.2024 31.07.2024 19.744.159,00 5 35.324.319,68 29.526.925,00 149,55% 3 27.245.499,20 19.743.578,54 100,00% 12.218.663,09

32 6 RSO5.1 PRSM/385/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32
(PRSM/ID/5/6/5.1/A - Regenerare urbană în municipii reședință de județ)

09.07.2024 09.07.2026 231.653.573,29 3 174.546.688,92 98.879.700,12 42,68% 1 67.979.966,63 29.190.418,34 12,60% 0,00

33 6 RSO5.1 PRSM/437/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.1/A - Regenerare urbană în municipii reședință de județ)

26.06.2024 17.07.2024 15.004.179,16 1 19.309.003,46 14.477.076,41 96,49% 1 20.588.198,97 15.004.179,14 100,00% 9.344.230,18

34 6 RSO5.1 PRSM/369/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A40
(PRSM/ID/5/6/5.1/B - Patrimoniu cultural și natural în municipii reședință de județ)

26.07.2024 27.03.2025 91.059.262,68 9 274.736.991,64 252.342.684,37 277,12% 3 100.764.111,61 98.239.438,82 107,89% 22.306.476,20

35 6 RSO5.1 PRSM/702/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A11
(PRSM/ID/5/6/5.1/C - Turism în municipii reședință de județ)

03.09.2025 30.09.2025 119.254.117,62 1 119.254.117,62 119.254.117,62 100,00% 1 119.254.117,62 119.254.117,62 100,00% 35.897.647,06

36 6 RSO5.2 PRSM/439/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A32
(PRSM/ID/5/6/5.2/A - Regenerare urbană non-MRJ)

02.09.2024 04.08.2025 157.999.696,50 30 849.680.228,39 653.939.843,14 413,89% 3 81.216.868,51 59.721.556,65 37,80% 0,00

37 6 RSO5.2 PRSM/436/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A32 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.2/A - Regenerare urbană non-MRJ)

16.09.2024 30.09.2024 8.201.835,53 7 11.640.137,30 8.106.870,02 98,84% 7 13.730.262,57 8.201.835,50 100,00% 4.343.036,94

38 6 RSO5.2 PRSM/380/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A40
(PRSM/ID/5/6/5.2/B - Patrimoniu cultural și natural non-MRJ)

26.07.2024 27.05.2025 72.103.888,12 24 647.273.057,14 619.626.436,66 859,35% 2 68.416.072,16 66.664.034,30 92,46% 23.388.193,08

39 6 RSO5.2 PRSM/430/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A11 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.2/C - Turism non-MRJ)

26.06.2024 31.07.2024 0,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

40 6 RSO5.2 PRSM/703/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A11
(PRSM/ID/5/6/5.2/C - Turism non-MRJ)

03.09.2025 30.09.2025 238.508.235,30 1 238.508.235,30 238.508.235,30 100,00% 1 238.508.235,30 238.508.235,30 100,00% 71.795.294,12

41 7 AT PRSM/323/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/1 - Asistență tehnică)

22.04.2024 31.05.2024 6.704.564,34 1 8.451.129,14 8.451.129,14 126,05% 1 6.704.564,34 6.704.564,34 100,00% 6.704.564,34

42 7 AT PRSM/471/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/1 - Asistență tehnică)

14.10.2024 15.11.2024 19.653.332,81 1 18.711.123,24 18.711.123,24 95,21% 1 19.653.332,80 19.653.332,80 100,00% 19.651.626,84

43 7 AT PRSM/442/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/2 - Asistență tehnică)

25.06.2024 31.07.2024 124.410.000,00 1 94.830.574,39 94.830.574,39 76,22% 1 94.830.574,39 94.830.574,39 76,22% 72.732.053,17

44 7 AT PRSM/794/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A28 - Pacte de integritate
(PRSM/ID/7/3 - Asistență tehnică)

05.02.2026 05.03.2026 1.018.220,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

45 7 AT PRSM/828/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/4 - Asistență tehnică)

11.12.2025 15.01.2026 101.822.000,00 1 79.520.000,00 79.520.000,00 78,10% 1 79.520.000,00 79.520.000,00 78,10% 0,00

Total: 7.489.167.971,50 2.314 24.312.824.291,25 18.436.590.253,09 662 10.541.392.061,84 7.837.817.410,29 1.447.631.310,99

Legendă:
     Apel lansat   ⟶        Apel deschis   ⟶        Apel închis;   FEDR = Fondul European de Dezvoltare Regională;   BS = Buget de Stat.

https://www.adrmuntenia.ro
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În contextul lansării, la sfârșitul anului 
trecut, a patru apeluri de proiecte finanțate 

prin Programul Tranziție Justă (PTJ) 2021–
2027, la sediul Agenției pentru Dezvoltare 
Regională (ADR) Sud-Muntenia a avut loc 
astăzi o întâlnire de lucru cu rol de pregătire 
și coordonare a etapelor următoare de 
informare și implementare.

Întâlnirea a fost organizată în principal pentru stabi-
lirea și pregătirea reuniunii ce va avea loc în perioada 
imediat următoare la Ploiești, județul Prahova, cu po-
tențialii beneficiari din sectorul public și privat, în vede-
rea prezentării detaliate a oportunităților de finanțare 
disponibile prin PTJ. Totodată, au fost purtate discuții 
premergătoare întâlnirii programate pentru vineri, 16 
ianuarie, la care vor participa reprezentanți ai Comisiei 
Europene, ai Autorității de Management PTJ, ai Orga-
nismului Intermediar PTJ și ai Consiliului Județean Pra-
hova, în calitate de coordonator al Grupului Județean 
de Tranziție la Neutralitatea Climatică. (Continuare în pagina 9)

ADR Sud-Muntenia și Consiliul Județean Prahova 
pregătesc întâlnirea cu potențialii beneficiari PTJ

https://www.adrmuntenia.ro
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(Continuare din pagina 8)
La discuții au participat Liviu-Gabriel Mușat, directo-

rul general al ADR Sud-Muntenia, și Virgiliu Daniel Na-
nu, președintele Consiliului Județean Prahova și al Gru-
pului de Tranziție la Neutralitatea Climatică. Din partea 
ADR Sud-Muntenia au fost prezenți, de asemenea, Da-
niel Ștefan, șef Serviciu OI PTJ, și Andreea-Mirela Ta-
che, director Cabinet Director General.

Pentru județul Prahova sunt disponibile finanțări 
consistente prin patru linii de intervenție:

 9 Parcuri industriale – buget de 10,5 milioane eu-
ro, destinat UAT-urilor pentru dezvoltarea infrastruc-
turii economice (28 ianuarie – 28 iulie 2026);

 9 Energie din surse regenerabile – peste 24,7 mili-
oane euro pentru producerea și stocarea energiei verzi 
(25 februarie – 26 august 2026);

 9 Recalificarea forței de muncă – 2,23 milioane 
euro pentru formare profesională adaptată economi-
ei verzi (3 martie – 3 iulie 2026);

 9 Întreprinderi sociale – aproape 7 milioane euro 
pentru integrarea profesională a grupurilor vulnerabile 
(6 februarie – 7 august 2026).

În perioada următoare, în județul Prahova va fi or-
ganizată o întâlnire dedicată potențialilor beneficiari 
din sectorul public și privat, în cadrul căreia vor fi pre-
zentate în detaliu condițiile de accesare și oportunită-

țile oferite de aceste finanțări.

Fondurile disponibile prin Programul Tranziție Justă 
vor contribui la dezvoltarea economică durabilă a ju-
dețului Prahova, la creșterea independenței energeti-
ce și la sprijinirea forței de muncă în procesul de tran-
ziție către neutralitatea climatică.

ADR Sud-Muntenia, în calitate de Organism Inter-
mediar pentru Programul Tranziție Justă 2021–2027, 
gestionează fondurile europene nerambursabile alo-
cate județului Prahova, în sprijinul adaptării economiei 
locale la provocările tranziției verzi.

https://www.adrmuntenia.ro
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Situația proiectelor depuse și contractate în cadrul PTJ 
la nivelul județului Prahova la data de 16 ianuarie 2026

1 5 PTJ - IMM PTJ/P5/1.1/1.A/PH 20.12.2023 20.05.2024 520.055.525,90
2 5 PTJ - IMM PTJ/P5/1.2/1.B/PH 30.07.2025 30.11.2025 138.737.215,46
3 5 PTJ - IMM PTJ/P5/1.4/1.D/PH - Parcuri industriale 28.01.2026 28.07.2026 53.456.550,00
4 5 PTJ - IMM PTJ/P5/1.3/1. C/PH - Întreprinderi sociale 06.02.2026 07.08.2026 35.476.607,41
5 5 PTJ - AJOFM PTJ/P5/4.2/2.B/PH 10.10.2024 30.04.2025 64.284.138,14
6 5 PTJ - AJOFM PTJ/750/PTJ_P5/NA/JSO8.1/PTJ_A26 - AJOFM (redeschidere) 21.11.2025 31.01.2026 65.800.572,53
7 5 PTJ - Regenerare PTJ/P5/3.1/PH 28.02.2025 30.09.2025 39.812.000,00
8 5 PTJ - Regenerare PTJ/834/PTJ_P5/NA/PH - Comunități de energie 26.02.2026 26.08.2026 125.981.514,68
9 5 PTJ - Formare profesională PTJ/847/PTJ_P5/NA/JSO8.1/PTJ_A26 - Formare profesională 03.03.2026 03.07.2026 11.365.076,36

Alocare apel
(FTJ + BS, Lei)Nr. crt. Prioritate Operațiune Apel Dată 

deschidere
Dată 

închidere

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)
138 2.828.038.542,83 2.300.737.463,37 1.727.781.007,71 332,23% 1 64.366.477,30 64.366.477,30 63.079.152,05 98,13% 263 451.311.718,61 380.531.329,86 339.027.921,07 244,37%

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)
43 776.042.041,06 599.719.954,88 452.068.109,86 86,93% 0 0,00 0,00 0,00 0,00% 18 28.294.936,29 25.085.681,07 21.746.781,66 15,67%

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)
0 0,00 0,00 0,00 0,00% 1 64.366.477,30 64.366.477,30 63.079.152,05 98,13% 222 382.923.019,65 321.573.463,77 286.972.493,65 206,85%

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)
18 448.883.877,22 377.563.061,94 273.851.987,47 52,66% 0 0,00 0,00 0,00 0,00% 23 40.093.762,67 33.872.185,02 30.308.645,76 21,85%

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)

77 1.602.490.976,56	 1.318.852.582,63 996.238.161,52 191,56% 0 0,00 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00 0,00%

Nr.

PROIECTE ÎN SELECȚIE

Nr.

PROIECTE ÎN CONTRACTARE SAU ÎN LISTA DE REZERVĂ

Nr.

CONTRACTE SEMNATE (ÎN IMPLEMENTARE)

PTJ/P5/1.2/1.B/PH	
PROIECTE DEPUSE

Nr.

PROIECTE RESPINSE, RETRASE SAU REZILIATE

Nr.

Nr.

PROIECTE ÎN CONTRACTARE SAU ÎN LISTA DE REZERVĂ

Nr.

CONTRACTE SEMNATE (ÎN IMPLEMENTARE)

Nr.

PROIECTE ÎN SELECȚIE

PTJ/P5/1.1/1.A/PH
PROIECTE DEPUSE

Nr.

PROIECTE RESPINSE, RETRASE SAU REZILIATE

Nr.

PTJ/P5/4.2/2.B/PH
PROIECTE DEPUSE

Nr.

PROIECTE RESPINSE, RETRASE SAU REZILIATE

Nr.

Nr.

PROIECTE ÎN SELECȚIE

Nr.

PROIECTE ÎN CONTRACTARE SAU ÎN LISTA DE REZERVĂ

Nr.

CONTRACTE SEMNATE (ÎN IMPLEMENTARE)

Situația proiectelor depuse în județul Prahova la data 16 ianuarie 2026,
în cadrul apelului dedicat întreprinderilor mici și mijlocii (IMM) - „Dezvoltarea 

întreprinderilor și a antreprenoriatului” – componenta „Investiții pentru 
dezvoltarea IMM care sprijină creșterea durabilă și crearea de locuri de muncă”.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Munte-
nia, în calitate de Organism Intermediar pentru Pro-
gramul Tranziție Justă 2021-2027 gestionează 277 
milioane de euro – fonduri europene nerambursabi-
le dedicate exclusiv companiilor și administrațiilor pu-
blice locale din județului Prahova – pentru a face fa-
ță provocărilor economice și sociale legate de tranzi-
ția către o economie verde.

Finanțarea are la bază Planul Teritorial pentru o 
Tranziție Justă în Județul Prahova, elaborat de Consiliul 
Județean Prahova, în parteneriat cu mediul de afaceri 
și alți parteneri sociali. Programul Tranziție Justă 2021-
2027 este publicat pe site-ul adrmuntenia.ro, în secțiu-
nea Despre noi > Activitatea ADR Sud – Muntenia > Pro-
grame implementate > https://www.adrmuntenia.ro/
programul-tranzitie-justa-20212027/static/1559.

https://www.adrmuntenia.ro
http://adrmuntenia.ro
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Agentia pentru Dezvoltare Regională Sud-
Muntenia organizează, începând cu data 

23 ianuarie 2026, concurs pentru ocuparea 
unui post în afara organigramei de expert 
evaluator teme orizontale/ dezvoltare 
durabilă/schimbări climatice, la sediul central 
din municipiul Călărași. Contractul individual 
de muncă va fi cu timp parțial de 4 ore/zi, pe 
durată determinată de 6 luni din momentul 
angajării, iar activitatea se va desfășura în 
regim de telemuncă

1. Cerințe obligatorii pentru ocuparea postului:
 9 Studii superioare absolvite cu diplomă de licență;
 9Minim 3 ani experiență profesională după finaliza-

rea studiilor universitare;
 9 Experiență specifică în cadrul a minim 5 proiecte 

în care a desfășurat activități de evaluare din punct de 
vedere al aspectelor privind temele orizontale/dezvol-
tare durabilă/schimbări climatice;

 9 Capacitatea de a lucra în echipă;
 9 Capacitatea de a gestiona un volum variabil de 

muncă și de a respecta termenele stabilite
Alte cerințe:

 9 Candidații trebuie să respecte obligațiile în mate-
rie de conflict de interese prevăzute de OUG 66/2011, 
cu modificările și completările ulterioare.

2. Dosarele de înscriere se transmit online la adresa 
de e-mail: resurseumane@adrmuntenia.ro sau se depun 
la sediul central al ADR Sud-Muntenia până la data de 21 
ianuarie 2026, ora 16.00.

3. Concursul constă în susținerea unui interviu. Inter-
viurile se susțin online prin platforma Zoom, începând 
cu data de 23 ianuarie 2026, ora 09.00.

4. Persoane de contact : Ștefan Grigoraș Daniel- șef 
serviciu Organism Intermediar PTJ, e-mail: daniel.ste-
fan@adrmuntenia.ro ,Mâțu Ioana, șef birou resurse u-
mane și Rusu Marian Gabriel, expert- biroul resurse u-
mane, e-mail: resurseumane@adrmuntenia.ro, tel 0242-
331769 sau 0728-026.708.

5. Anunțul, bibliografia și celelalte documente ne-
cesare înscrierii la concurs pot fi consultate pe websi-
te-ul ADR Sud-Muntenia, la adresa https://www.adr-
muntenia.ro/download_file/document/1496/Con-
curs-ETO-23.01.2026.zip.

Concurs pentru ocuparea unui post în afara organigramei 
de expert evaluator teme orizontale/ dezvoltare durabilă/ 

schimbări climatice

https://www.adrmuntenia.ro
mailto:resurseumane%40adrmuntenia.ro?subject=
mailto:daniel.stefan%40adrmuntenia.ro?subject=
mailto:daniel.stefan%40adrmuntenia.ro?subject=
mailto:resurseumane%40adrmuntenia.ro?subject=
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/document/1496/Concurs-ETO-23.01.2026.zip
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/document/1496/Concurs-ETO-23.01.2026.zip
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/document/1496/Concurs-ETO-23.01.2026.zip
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Agenţia pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, 
prin Direcţia Dezvoltare, a editat Catalogul surselor de 
finanţare nerambursabilă pentru luna ianuarie 2026.

Scopul editării acestei publicaţii este de a veni în spri-
jinul potenţialilor beneficiari de fonduri nerambursabile 
din regiunea Sud-Muntenia care doresc să realizeze di-
ferite investiţii. Astfel, în acest document sunt prezen-
tate oportunităţile de finanţare din programele opera-
ţionale şi schemele de grant, ce se derulează în prezent 
în România, precum şi oportunităţile din PLANUL NAȚI-
ONAL STRATEGIC PAC 2023-2027, PROGRAMUL TRANS-
NAȚIONAL DUNĂREA şi URBACT IV.

Publicaţia electronică poate fi accesată pe site-ul 
Agenţiei, http://www.adrmuntenia.ro, link: https://
www.adrmuntenia.ro/download_file/newsletter/827/
CSF-ianuarie-2026.pdf

Catalogul surselor de finanțare nerambursabilă
pentru luna ianuarie

Firmele din România și din Republica Moldova, precum 
și universitățile sau instituțiile publice pot să se înscrie on-
line în cadrul unor linii de finanțare de peste 300 de mili-
oane EUR, destinate proiectelor de inteligență artificială și 
tehnologiilor conexe, lansate, joi, de Uniunea Europeană.

Comisia Europeană a anunțat două noi cereri de pro-
puneri în cadrul clusterului „Dezvoltarea digitală, indus-
tria și spațiul” al programului de lucru Orizont Europa, 
alocând 307,3 milioane EUR pentru a consolida inovarea 
digitală și competitivitatea Europei:

Fonduri europene în valoare totală de 221,8 milioane 
EUR sunt dedicate unei inițiative axate pe dezvoltarea de 
servicii de inteligență artificială (IA) de încredere și de ser-
vicii inovatoare de date și pe asigurarea autonomiei strate-
gice a UE. Această cerere de propuneri va finanța proiecte 
care contribuie la dezvoltarea IA, inclusiv acțiuni de sprijini-
re a Strategiei privind aplicarea IA, a roboticii, a tehnologii-
lor cuantice, a fotonicii și a lumilor virtuale. Peste 40 de mi-
lioane EUR sunt dedicate inițiativei „Open Internet Stack”, 
urmând să fie dezvoltate atât aplicații pentru utilizatorii fi-
nali, cât și tehnologii interne fundamentale, pentru a spri-
jini bunurile digitale comune suverane europene.

O sumă suplimentară de 85,5 milioane EUR este dis-
ponibilă pentru a doua cerere de propuneri, care va spri-
jini autonomia strategică deschisă în domeniul tehnolo-
giilor digitale și emergente, precum și materiile prime.

Prin această investiție, Comisia urmărește să asigure 

poziția de lider în domeniul tehnologiilor strategice prin-
tr-o inovare sustenabilă și centrată pe factorul uman.

Cel de al patrulea cluster al programului de lucru Ori-
zont Europa, „Dezvoltarea digitală, industria și spațiul”, es-
te conceput în mod strategic pentru a accelera poziția de 
lider și competitivitatea Europei în sectoare digitale strate-
gice esențiale precum IA, tehnologiile cuantice, viitoarele 
rețele digitale, lumile virtuale și alte tehnologii importante. 
Aceste cereri de propuneri sunt deschise întreprinderilor, 
administrațiilor publice, mediului academic și altor entități 
din statele membre ale UE și din țările partenere.

Perioada de depunere a propunerilor este deschisă 
până la 15 aprilie 2026.

Sursa: startupcafe.ro

Peste 300 milioane EUR pentru firme care dezvoltă 
tehnologii de inteligență artificială

https://www.adrmuntenia.ro
http://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/newsletter/827/CSF-ianuarie-2026.pdf
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/newsletter/827/CSF-ianuarie-2026.pdf
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/newsletter/827/CSF-ianuarie-2026.pdf
http://startupcafe.ro
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În inima Câmpiei Române, în centrul 
Teleormanului istoric, între coline 

plăpânde și reliefuri rămase din vestita 
Pădure Nebună a Deliormanului, ce 
a dat numele acestui ținut, își face 
simțită prezența o așezare urbană 
patriarhală, cu împrejurimi pitorești 
și cu tradiții extrem de vechi, ce dau 
farmec și o anumită intimitate acestor 
locuri cu intensă trăire spirituală: 
Roșiorii de Vede. Acesta nu este un 
oraș turistic prin definiție, dar are și el 
farmecul lui. Aici ne referim la clădirile 
vechi, care mai păstrează, pe alocuri, 
un aer de tradiție pură sau amintesc, 
din când în când, de timpuri istorice 
prețuite de comunitatea locului atât cât 
se mai poate.

Din trecutul interesant al zonei remarcăm că s-a păs-
trat în stare originală „Casa Mamut”, o clădire foar-
te frumoasă, o fărâmă din istoria municipiului Roșiorii 
de Vede, neatinsă de spiritul modern. Ea stă falnică pe 
strada Sfântul Teodor, nr. 13 din Roșiorii de Vede, în-
că din anul 1899, atunci când a fost construită de fami-
lia unor funcționari înstăriți. După cum aflăm din scur-
ta descriere regăsită pe site-ul Direcției pentru Cultură 
a județului Teleorman, Casa Mamut este monument is-
toric și păstrează arhitectura cu fațadele încărcate de 
brâuri și ancadramente, dar și structura cu motive flora-
le, elemente ce demonstrează dorința de a etala pros-
peritatea proprietarilor de la vremea respectivă. Chiar 
dacă vremurile nu au fost prea blânde cu tot ansamblul 
construcției în sine, în interiorul casei există, încă, sobe, 
draperii și mobilier de epocă.

Despre familia în cauză nu se cunosc detalii concre-
te. Doar din relatările celor care s-au interesat de po-
vestea clădirii aflăm că ea a intrat, după Revoluție, în 
posesia familiei Mamut, care nu i-a dat o utilitate publi-
că. „Casa Mamut este monument istoric și are codul TR 
IImB14440. A fost construită de șeful gării din Roșiori, 
în anul 1899. Este, în continuare, casă de locuit, pe ca-
re o vizitează fiica cea mică a ultimului Mamut, doar va-
ra. Ea a fost profesoară la Liceul IMMR și este, în pre-
zent, pensionară. Denumirea vine de la numele ultimilor 
doi proprietari. După 1989, casa a intrat în proprietatea 
lui Tănase Mamut, care a fost învățător. Acesta a avut 
un fiu, Marin Mamut, tot învățător de profesie, și fost di-

rector al Școlii nr. 1 din Roșiorii de Vede, școală care nu 
mai există”, am aflat de la profesorul Argentin Porum-
beanu, unul dintre cei mai cunoscuți pasionați de isto-
rie roșioreană.

Cu toate că puțină lume știe că la Roșiori ființează o 
clădire de asemenea dimensiuni reale și spirituale, prin 
frumusețea istoriei locului în cauză, Casa Mamut ar pu-
tea fi unul dintre cele mai importante obiective turisti-
ce din regiunea Muntenia, obiectiv care nu ar trebui ra-
tat de niciun om care se hrănește cu amănuntele unui 
trecut demn de atenție. Și el ar trebui luat în considera-
re și recomandat atunci când cei din afara zonei sunt in-
teresați de frumusețile locului, pentru a nu mai auzi cu-
vântul „nimic”, pe care îl folosește, cu spontaneitate, o-
rice teleormănean ca răspuns la întrebarea ce e de vizi-
tat în Teleorman. 

Sursa: liberinteleorman.ro

Casa Mamut – o fărâmă de istorie adusă de vremuri
în prezentul roșiorenilor
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Lucrările pentru noul Stadion „Nicolae Dobrin” au 
început mai devreme decât era planificat, după ce 
amplasamentul a fost predat de la Compania Națio-
nală de Investiții (CNI).

Noua arenă va avea o capacitate de aproximativ 
15.200 de locuri și va fi încadrată în categoria UEFA 
4, permițând organizarea meciurilor din Champions 
League, Europa League, Conference League, dar și 
partidelor echipei naționale a României.

Proiectul prevede o arenă modernă și sustenabi-
lă, cu panouri solare, stații de încărcare pentru mașini 
electrice, spații comerciale, loje, facilități media și sală 
multifuncțională pentru secțiile sportive ale FC Argeș. 
Complexul va include și aproximativ 550 de locuri de 
parcare și terenuri pentru juniori, pe o suprafață tota-
lă de 70.170 mp.

Investiția este estimată la aproximativ 100 de mi-
lioane de euro, iar arena va oferi facilități moderne 
pentru sportivi: sală de forță, săli de saună și recupe-
rare, cabinet medical și antidoping, muzeu și magazin 
oficial FC Argeș.

Sursa: ziarulargesul.ro

Încep lucrările
la Stadionul „Nicolae Dobrin”

Complexul Turistic de Natație din Târgoviște va fi 
transformat printr-un proiect amplu, care vizează re-
abilitarea Bazinului Olimpic și extinderea facilităților, 
cu scopul de a deveni o destinație de vacanță de top 
la nivel național.

Bazinul Olimpic, cu o valoare a investiției de pes-
te 34 de milioane de lei, va fi modernizat la standarde 
eficiente energetic și funcțional. Parcarea va fi acope-
rită parțial cu panouri fotovoltaice pentru 99 de locuri, 
reducând costurile cu energia cu aproximativ 80%.

Proiectul include și un bazin exterior cu valuri, 
tobogane acvatice și zone de agrement, precum și un 
aqua-park interior, utilizabil pe tot parcursul anului. 
Vor fi amenajate și noi parcări, zone de food și relaxa-
re, pentru o experiență completă a vizitatorilor.

Finanțarea investițiilor, în valoare totală de aproxi-
mativ 100 de milioane de lei, este asigurată din fonduri 
europene prin PR Sud-Muntenia și fonduri elvețiene.

Prin aceste investiții, Complexul Turistic de Na-
tație din Târgoviște va deveni una dintre cele mai 
atractive destinații de agrement din România, contri-
buind la dezvoltarea turismului și economiei locale.

Sursa: ziardambovita.ro

Complexul
de Natație se modernizează

Pe Ziua Culturii Naționale, a fost inaugurată oficial 
clădirea Palatului Socio‑Cultural din Călărași, un mo-
nument istoric readus la viață și redat comunității du-
pă circa 130 de ani de la construcție.

Investiția a fost realizată cu finanțare de la Minis-
terul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, 
în colaborare cu alte autorități publice, în cadrul unui 
program de valorificare a patrimoniului construit și 
de modernizare a clădirilor publice.

Bugetul total al proiectului se ridică la aproximativ 
77,2 milioane lei (inclusiv TVA), din care o parte sem-
nificativă a fost asigurată prin finanțare guvernamen-
tală destinată reabilitării și punerii în siguranță a imo-
bilelor de patrimoniu, iar o contribuție a fost adusă și 
din surse locale.

Clădirea restaurată va găzdui activități culturale, 
educaționale și comunitare, devenind un reper al vie-
ții culturale locale, deschis publicului larg și pregătit 
să ofere un spațiu dedicat evenimentelor artistice și 
educative pentru toate vârstele.

Sursa: calarasipress.ro

130 de ani de istorie
readuși la viață

 Cadastru gratuit
pentru locuitorii din Stănești

ARGEȘ CĂLĂRAȘI

DÂMBOVIȚA
GIURGIU

Un număr de 12.454 de imobile din comuna Stă-
nești, județul Giurgiu, au fost înregistrate gratuit în 
sistemul de cadastru și carte funciară, prin Progra-
mul Național de Cadastru și Carte Funciară. Finanța-
rea a fost asigurată din fonduri europene, prin Pro-
gramul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumen-
te Financiare 2021–2027, axa dedicată digitalizării și 
modernizării serviciilor publice.

Lucrările de înregistrare sistematică au început în 
anul 2022 și au vizat o suprafață de peste 10.000 de 
hectare. Noile cărți funciare vor fi transmise autori-
tăților locale și distribuite proprietarilor în perioada 
următoare.

La nivelul județului Giurgiu, opt comune au finali-
zat procesul de cadastru general, iar în alte 46 de lo-
calități lucrările sunt în desfășurare. Programul con-
tribuie la clarificarea situației juridice a proprietăților, 
protejarea dreptului de proprietate și îmbunătățirea 
evidențelor oficiale ale imobilelor.

Programul Național de Cadastru și Carte Funciară 
este finanțat din fonduri europene, din veniturile pro-
prii ale Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate 
Imobiliară și din bugetele autorităților locale.

Sursa: cronicagiurgiuveana.ro

https://www.adrmuntenia.ro
http://ziarulargesul.ro
http://ziarulargesul.ro
http://facebook.com
http://ziardambovita.ro
http://calarasipress.ro
http://jurnalgiurgiuvean.ro
http://cronicagiurgiuveana.ro
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Inspectoratul de Jandarmi Județean Ialomița a fina-
lizat un important proiect de modernizare a sediului, 
realizat cu finanțare din fonduri europene, prin Pro-
gramul Operațional Regional, având ca obiectiv creș-
terea eficienței energetice și îmbunătățirea condițiilor 
de lucru pentru personal.

Valoarea totală a investiției a fost de 1.914.628,21 
lei, cu taxa pe valoarea adăugată inclusă, din care 
1.419.066,53 lei a reprezentat finanțare eligibilă ne-
rambursabilă din fonduri europene. Contractul de fi-
nanțare a fost semnat în luna mai 2020, iar lucrările 
au fost recepționate la finalul anului 2025, în termenul 
stabilit de finanțator.

Intervențiile au vizat reabilitarea termică a clădirii și 
modernizarea instalațiilor interioare, fiind realizate lu-
crări de izolare exterioară, modernizare a instalațiilor 
electrice și sanitare, refacerea sistemelor de alimenta-
re cu apă caldă și rece, precum și montarea de pano-
uri fotovoltaice, pentru producerea energiei electrice 
din surse regenerabile.

Prin finalizarea acestui proiect, sediul Inspectora-
tului de Jandarmi Județean Ialomița beneficiază de un 
spațiu modern, eficient energetic și adaptat cerințelor 
actuale, asigurând condiții îmbunătățite de lucru, re-
ducerea consumului de energie și costuri de exploata-
re mai mici pe termen lung.

Sursa: obiectiv.net

Sediul Jandarmeriei
Ialomița modernizat

IALOMIȚA

Decontări
pentru investiții locale

TELEORMAN

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Admi-
nistrației (MDLPA) a virat suma de 30.460.098,84 
de lei, în vederea decontării lucrărilor pentru 32 de 
obiective de investiții realizate prin etapele I și II ale 
Programului Național de Dezvoltare Locală (PNDL).

Astfel, pentru etapa I, a fost plătită suma de 
1.872.925,99 de lei pentru 4 de obiective aflate în 
execuție, iar pentru etapa a II-a a programului, au 
fost decontate 28.587.172,85 de lei pentru 28 de 
proiecte.

La nivelul județului Teleorman au fost făcute plăți 
pentru lucrări efectuate în localitățile: Furculești – 
2.119.664,03 lei, Alexandria – 1.836.034,18 lei, re-
spectiv 94.582,58 lei, Blejești – 504.750,46 lei, Brîn-
ceni – 1.878.061,2 lei, Dobrotești – 1.904.314,47 lei, 
Drăgănești de Vede – 2.336.474,46 lei, Gălăteni – 
343.161,14 lei, Ștorobăneasa – 436.533,65 lei, Zim-
nicea – 280.526,4 lei, respectiv 249.320,5 lei, Mereni 
– 99.904,18 lei.

Sursa: ziarulteleormanul.ro

Cadastru și intabulare
gratuite în cartierul Bereasca

PRAHOVA

Locuitorii cartierului Bereasca din municipiul Plo-
iești beneficiază de cadastru și intabulare gratuite, 
prin Programul Național de Cadastru și Carte Funcia-
ră, derulat cu sprijinul autorităților locale.

Programul vizează măsurarea și înregistrarea gra-
tuită a caselor și terenurilor din intravilan, în sectoa-
rele cadastrale 14 și 18. Sunt incluse mai multe străzi 
din cartier, printre care Mesteacănului, Alunilor, Plo-
pilor, Fagului, Bujorilor, Zorelelor, Trifoiului, Lucernei 
și Viorelelor.

Proprietarii sunt invitați să se prezinte cu actele 
necesare la Serviciul Cadastru și Valorificare Docu-
mentații Tehnice, din Piața Eroilor, numărul 1A, de 
luni până vineri, între orele 09:00 și 12:00.

La finalul programului, toate imobilele incluse vor 
fi cadastrate și intabulate gratuit, fără costuri pentru 
proprietari.

Sursa: incisivdeprahova.ro

Foto: pixabay.com

https://www.adrmuntenia.ro
http://obiectiv.net
http://ziarulteleormanul.ro
http:// telegrama.ro
http://incisivdeprahova.ro


Sediul central CĂLĂRAȘI
Adresă Str. Munteniei, nr. 7A, cod poștal 910164, 
mun. Călărași, jud. Călărași, Tel. 0242/331.769, 
Fax 0242/313.167, 
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGEȘ
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Argeș, 
Piața Vasile Milea, nr. 1, mezanin, camerele M 10, 
M11, M 12, mun. Pitești, jud. Argeș, 
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Dâmbovița, sediul Serviciului Public Comunitar de 
Pașapoarte: str. Mircea cel Bătrân, nr. 6, et. II, cam. 
2 și 5, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, Tel./fax 
0345/100.018, 
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, 
jud. Giurgiu, Tel./fax 0246/215.271, 
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Ialomița, Strada Răzoare, nr. 3, 
mun. Slobozia, jud. Ialomița, Tel./fax 0343/101.139, 
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 
723, 724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, Tel. 
0244/595.594, Fax 0344 100 310, 
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. 
Alexandria, jud. Teleorman, Tel./fax 0347/101.000, 
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

ADR Sud-Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, proiectele și activitățile care derivă din acestea, finanțate prin 
programele gestionate de Agenție.
Dacă sunteți interesați, vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 po-
ze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise 
la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.
Newsletterul va fi publicat pe site-ul Agenției (http://www.adrmuntenia.ro și https://2021-2027.adrmuntenia.ro) și va fi distribuit electronic săp-
tămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud-Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, consiliilor 
județene și locale și prefecturilor din regiune, ministere, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud-Muntenia și site-urilor dedicate (por-
talurilor de știri economice), precum și publicului larg. Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Biroul Comunicare, tel.: 0242/331.769 
sau 0728.026.708

EDITOR

Agenția pentru Dezvoltare Regională 
Sud-Muntenia,

Director general

• Liviu-Gabriel MUȘAT

Cabinetul Directorului General,

• Andreea Mirela TACHE, director

Biroul Comunicare

• Luminița IORDACHE 
• Alexandra Elena POPA 
• Alina Andreea DINU

Biroul Analiză și Prognoză

• Ionuț-Marian POPA

Email comunicare@adrmuntenia.ro, 
Website www.adrmuntenia.ro, 
regio.adrmuntenia.ro, 
2021-2027.adrmuntenia.ro

Data publicării 16 ianuarie 2026

Se distribuie gratuit

Newsletterul „Info Regional Sud-Muntenia” este un 
material cu informații despre activitățile derulate 
de către Agenție în vederea promovării Programul 
Regional Sud-Muntenia 2021-2027 și a Programului 
Tranziție Justă 2021-2027, în județul Prahova.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este informat 
despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei 
de Informare REGIO Sud-Muntenia și despre cele 
mai importante evenimente organizate de acestea 
în județele regiunii.

Date de contact

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia

mailto:comunicare%40adrmuntenia.ro?subject=
http://regio.adrmuntenia.ro
mailto:comunicare%40adrmuntenia.ro?subject=Solicitare%20informa%C8%9Bii%3A%20
https://regio.adrmuntenia.ro

